Краткая презентация Программы социального педагога.


Программа социального педагога по сопровождению образовательного процесса в МБДОУ «Детский сад № 58 «Одуванчик» (далее – Программа) составлена на основе основной общеобразовательной программы дошкольного образования МБДОУ «Детский сад № 58 «Одуванчик»
Целью Программы является создание благоприятных условий для планирования, организации деятельности в системе «педагоги-дети-родители», для полноценного проживания ребенком дошкольного детства; формирование основ базовой культуры личности; всестороннее развитие психических и физических качеств в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями, а также охрана, укрепление здоровья и обеспечение безопасности жизнедеятельности дошкольника.
Программа ориентирована на работу с воспитанниками ДОУ в возрасте от 2 до 8 лет, в том числе с ОВЗ, детьми инвалидами, их родителями, педагогами, которые непосредственно работают с детьми (воспитатели, учитель-логопед, учитель-дефектолог, музыкальный руководитель, инструктор по физической культуре), а также с администрацией ДОУ.
В Программе предусмотрены следующие направления работы социального педагога: 
· работа по защите прав ребенка;
· работа по социальному развитию личности ребенка;
· профилактика негативных явлений и оказание помощи тем, кто находится в сложной ситуации;
· работа по активизации воспитательного потенциала семьи;
· работа с родителями, не выполняющими обязанности по отношению к детям;
· работа с семьей, находящейся в социально опасном положении;
· работа с социально незащищенными семьями;
· работа с ближайшим окружением;
· работа с социальными институтами.

Рассмотрены разные формы реализации Программы. Описано методическое и практическое оснащение работы социального педагога.
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